Завдання ІІ туру Всеукраїнської олімпіади з інформатики (програмування)
2012-2013 навчальний рік

Умови змагання:

1. Вам пропонується п’ять задач.

2. Для роботи створіть директорію, назва якої співпадає з Вашим прізвищем, (напр., Shevchenko). В середині цієї директорії створіть папки за назвами тих задач, які Ви будете розв’язувати (CHISLO KAVUN BUS WORDS SEA), а також файл readme.txt, в якому обов’язково вкажіть: Ваші прізвище, ім’я, по-батькові, район, школу, клас, в якому Ви вчитесь, дату народження, домашній телефон, П.І.Б вчителя інформатики. Якщо в підготовці до олімпіади брали участь і інші особи, вкажіть і їх. 

3. Кожну задачу розв’язуйте в своїй директорії. Програму-розв’язок треба помістити в  текстовий ASCII-файл, який обов’язково має назву, що вказана в умові, а розширення (.PAS, .CPP, .FRM, .С, .BAS, .DPR тощо) в залежності від мови та середовища, яке Ви використовуєте. Програму потрібно відкомпілювати і в цій директорії зберегти також і ЕХЕ-файл з такою ж назвою. Перевірятися буде ЕХЕ-файл на наборі тестів. Журі зберігає право перекомпілювати Вашу програму.

Задача № 1. CHISLO  (5 балів).


Обчислити суму всіх цілих додатних чисел, кратних 5 на інтервалі [a, b].

Задача № 2. KAVUN  (15 балів)

Іван Васильович прийшов  на ринок і  вирішив придбати два кавуни: один для себе, а другий  для тещі. Зрозуміло, що для себе потрібно обрати кавун найважчий, а для тещі найлегший. Але кавунів дуже багато та  він не знає як обрати  найлегший та найважчий кавун? Допоможіть йому! 

З клавіатури спочатку вводиться число N – кількість кавунів. А потім вводиться ряд з N чисел, записаних через пропуск. Кожне число – це  вага відповідного кавуна. Всі числа натуральні та  не перевищують 30000.
На екран вивести  два числа, перше число, це вага кавуна для тещі, а друге число, це вага кавуна для Івана Васильовича. 

Наприклад,

	Введення 
	Результат

	5
5 1 6 5 9
	1 9


Задача № 3. BUS (15 балів).

Іноземна делегація вирішила відвідати наше місто. Пересуватися вона буде автобусом висотою 437 сантиметрів. На маршруті зустрічаються N мостів. Автобус може проїхати під мостом, тільки тоді, коли висота мосту більша за висоту автобуса. 

Допоможіть з’ясувати чи екскурсія пройде без аварії, а якщо ні, то вкажіть номер мосту де буде аварія. 

З клавіатури вводиться  число N (1<=N<=1000). Далі йдуть N натуральних чисел, які не перевищують 10000 - висоти мостів в сантиметрах в тому порядку, в якому вони зустрічаються на шляху автобуса. 

Вивести фразу "No crash", якщо екскурсія пройде вдало. Якщо ж буде аварія, то потрібно вывести "Crash k", де k - номер мосту, де буде аварія. 

Наприклад,
	Введення 
	Результат

	1
763
	No crash

	3
763 245 113
	Crash 2

	1
437
	Crash 1


Задача № 4. WORDS (30 балів).

Рядок S1 зветься анаграмою рядка S2, якщо він складається з S2 перестановкою символів. Дано рядки  S1 та S2. Напишіть програму, яка перевіряє, чи є  S1 анаграмою S2. 

Вхідні дані
Перший рядок вхідного файлу INPUT.TXT містить рядок S1, другий - S2. Обидва рядки містять лише прописні літери латинського алфавіту. Рядки не порожні та мають довжину не більш 250 символів. 

Вихідні дані
У вихідний файл OUTPUT.TXT вивести YES, якщо S1 є анаграмою S2, та NO - в іншому випадку. 

Наприклад,
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	ABAA
ABBA
	NO

	2
	ABBA
BABA
	YES


Задача № 5. SEA  (35 балів).

Усім знайома гра «Морський бій».  Ось і зараз учні Кеша та Ємеля почали нову партію. 

Правила гри інші. По-перше, гра проходить на полі розміром  N x M. По-друге, кількість кораблів, їх розмір  та форму обирають учасники гри. 
Ємеля вже розмістив всі свої кораблі, крім одного однопалубного. Такий корабель займає одну клітину. 

Знайти кількість способів де можна поставити цей корабель. Корабель не може мати корабля-сусіда. Сусідами вважати клітинки, які мають спільну сторону.  

Вхідні дані
Перший рядок вхідного файлу INPUT.TXT містить два числа: N и M (1 <= N, M <= 100). Наступні N рядків описують ігрове поле – кожна з них містить  M символів. Символом «.» (крапка) позначена вільна клітинка, символом «*» (зірочка) – зайнята кораблем. 

Вихідні дані

У вихідний файл OUTPUT.TXT вивести відповідь задачі. 

Наприклад,
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	4 4
****
**..
*...
*... 
	4

	2
	4 3
***
...
...
*** 
	0


